



В Москве возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников столичного ГИБДД

По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ по факту превышения должностных полномочий сотрудниками ГИБДД Москвы, устроивших так называемый живой щит из автомобилей водителей на московской кольцевой автомобильной дороге. В рамках уголовного дела будет исследована и установлена роль каждого из милиционеров в этом происшествии. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств вины сотрудников милиции.

10 Марта 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535987>